
Опис вибіркової навчальної дисципліни 
Код та назва дисципліни 1-081-16  Банківське право 
Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Усіх спеціальностей та освітніх програм 

Кафедра Європейського та міжнародного права 

П.І.П. НПП (за можливості) доц. Мізіна І.В. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) рівень 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
викладання на 2-4 курсах 

Мова викладання Українська  

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  
Базові знання з права 

Що буде вивчатися 

Дисципліна має надати студентам уявлення про 

банківське право (структура, завдання і порядок 

функціонування) основні відносини, котрі 

регулюються нормами банківського права, особливості 

правового регулювання банківських правовідносин на 

сучасному етапі  

Чому це цікаво/треба вивчати 

Глобалізація світу та світових економічних процесів 

суттєво впливає на зміст й спрямованість нормативно-

правового регулювання банківських правовідносин. 

Асоційоване членство України з ЄС висуває нові 

вимоги щодо стандартів банківського права. Якими є 

основні суб'єкти, об'єкти, склад та підстави виникнення 

й припинення банківських правовідносин, 

відповідальність за порушення банківського 

законодавства? Відповіді на всі ці запитання надає 

пропонована дисципліна. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 

аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення 

шляхів її розв’язання. Формулювати власні 

обґрунтовані судження на основі аналізу відомої 

проблеми. Демонструвати необхідні знання та 

розуміння сутності та змісту основних правових 

інститутів і норм фундаментальних галузей права. 

Застосовувати набуті знання у різних правових 

ситуаціях,  формувати обґрунтовані правові висновки. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатності до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. Використання інформаційних і 

комунікаційних технологій. Здатності до логічного, 

критичного і системного аналізу документів, розуміння 

їх правового характеру і значення. 

Інформаційне забезпечення Кейси, презентації  

Види навчальних занять  Лекції і семінарські заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  Необмежена  

 


